
В Омской области следователи установят причины невыплаты заработной платы работникам сельского предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по сообщению, размещенному в средствах массовой информации, о том, что работникам ООО «Оглухинское» Крутинского района три месяца не платили заработную плату.

По предварительным данным, 59 работникам ООО «Оглухинское» Крутинского района Омской области с октября по декабрь 2019 года не выплачивалась заработная плата, задолженность составила 1,4 миллиона рублей, в настоящее время по судебным приказам задолженность погашена.

В ходе проверки следователи выяснят причины нарушения трудовых прав граждан, действиям руководителя предприятия будет дана правовая оценка по ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев). По итогам проверки будет рассмотрен вопрос о необходимости возбуждения уголовного дела.

27 Марта 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1452202>